

17 МАЯ 1958

Карши

Газета

К гастроллям Ферганского областного Государственного русского драматического театра имени А. М. Горького

21 мая творческий коллектив Ферганского областного Государственного русского драматического театра им. А. М. Горького встретится со зрителями города Карши.

За четверть века своего существования театр обслужил более двух миллионов зрителей не только Ферганской области и городов Ферганской долины, но и многих других городов и областей республики. В Башка-дарьинскую область коллектив театра приезжает впервые. Артисты тщательно готовились к предстоящей встрече и мы надеемся, что каршинские зрители объективно оценят как идеологический уровень нашего репертуара, так и сценическое творчество исполнителей.

Под руководством главного режиссера, заслуженного артиста РСФСР и Узбекской ССР Гавриила Даниловича Абдулова, руководствуясь незабываемым принципом социалистического реализма коллективу нашего театра удалось за время своего существования показать на сцене такие спектакли, как «Человек с ружьем», «Ленин в 1918 году», «Бремлевские куранты» Н. Погодина, в которых роль Владимира Ильича Ленина исполнял тов. Абдулов. В его же исполнении дважды осуществлялась постановка спектакля «Чапаев» по одноименному роману Фурманова. Постановкой спектаклей «Любовь Яровая» К. Тренева, «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Заговор обреченных» Н. Вирта, «Как закалялась сталь» Н. Островского и других в театре прочно установился героико-революционный профиль репертуара.

Однако творческий коллектив театра не ограничивал свою деятельность постановкой спектаклей только советских драматургов. В его репертуаре имеются и произведения русской классической драматургии.

В период своих гастролей в Кашка-дарье коллектив театра покажет зрителям много замечательных произведений советских и зарубежных драматургов. В спектакле «Пушкин»

перед зрителями встанет образ великого русского поэта-патриота, замечательного человека, самоотверженно боровшегося с царским деспотизмом. На сцене областного драматического театра и в клубах трудящихся области увидят спектакль «Овод», инсценированный заслуженным артистом РСФСР и Узбекской республики Г. Д. Абдуловым по одноименному роману Э. Войнич.

Германия 18 века встает перед зрителями в спектакле «Долина у моря» Стефана Цвейга. В этой пьесе на фоне самых обыденных эпизодов с небывалой полнотой раскрываются серьезные социальные темы.

Зрители не смогут остаться равнодушными, когда увидят на сцене врага молодой Советской республики профессора Гранатова, который не пренебрегал никакими средствами для свершения своих гнусных замыслов, для подрыва советской науки. Об этом говорится в спектакле А. Файко «Человек с портфелем». Большой интерес представляют спектакль «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, удачно высмеивающий извращенные вкусы, нравственную и эстетическую бедность отдельной части нашей интеллигенции, спектакль «Чудесный сплав» Киршиона, рассказывающий о славных трудовых делах советской интеллигенции.

Коллектив нашего театра ставит своей целью показать зрителям Кашка-дарьинской живой, бессмертный образ вождя, основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина в спектакле Н. Погодина «Бремлевские куранты». В роли В. И. Ленина зрители увидят заслуженного артиста РСФСР и Узбекской ССР Гавриила Даниловича Абдулова.

А. БАЛЕВИЧ,

директор Ферганского областного Государственного русского драматического театра им. Максима Горького.